
ATA DA (5ª) QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO (5º) QUINTO PERÍOIDO LEGISLATIVO DA 

16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 03 (TRÊS) DE MAIO DE (2019) 

DOIS MIL E DEZENOVE.  

AOS (03) TRÊS DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE (2019) DOIS MIL E 

DEZENOVE, AS 19:00 HS (DEZENOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA 

CIDADE, REALIZOU-SE A (5ª) QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO (5º) QUINTO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (16ª) DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÍCERO SILVA DE SOUZA QUE INICIALMENTE 

CUMPRIMENTOU A TODOS DESEJANDO BOA NOITE E EM SEGUIDA PASSOU A 

PALAVRA PARA A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA PARA QUE PROCEDESSE A 

CHAMADA REGIMENTAL, APÓS A CHAMADA REGIMENTAL RESPONDERAM 

PRESENTES EM NUMERO DE (09) NOVE, OS SEGUINTES EDÍS: ALBERETO 

RODRIGUES DE ANDRADE, CARLOS ALBERTO PEREIRA DA SILVA, CÍCERO SILVA 

DE SOUZA, GILIANE TORRES DE SOUZA, JANAINA SEVERIANO GARCIA, MARIA 

MARLUCE OLIVEIRA DE LIMA, PATRICÍO TENÓRIO TORRES, RIVANEIDE MARIA 

BENTO DA SILVA, TARCIZIO PEDRO DE LIMA, DEIXA. DEPOIS DE VERIFICADO A 

PRESENÇA DE MAIS DE (1/3) UM TERÇO, E HAVENDO NUMERO REGIMENTAL, 

O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E EM 

SEGUIDA PASSOU NOVAMENTE A PALAVRA PARA A PRIMEIRA SECRETÁRIA 

DA MESA PARA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE APÓS LIDA E 

ACHADA CONFORME FOI APROVADA PELO PLENÁRIO EM SUA 

UNANIMIDADE, FAZENDO APENAS UMA ALTERAÇÃO POR SOLICITAÇÃO DO 

VEREADOR PATRÍCIO TENÓRIO QUE DISSE NA SESSÃO ANTERIOR QUE HAVIA 

CONVERSADO COM O SENHOR PREFEITO E O MESMO TINHA LHE FALADO 

SOMENTE SOBRE O ROÇO DO ASSENTAMENTO VINTE E CINCO DE JULHO. 

PASSANDO A LEITURA DA PAUTA DO DIA, A PRIMEIRA SECRETÁRIA 

PROCEDEU A LEITURA DOS ITENS CONSTANTES DA PAUTA: APRECIAÇÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 08/2019 QUE DISPÕE SOBRE OS DIREITOS DOS 

ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS E/OU CURSOS PROFISSIONALIZANTES 

QUANTO AO TRANSPORTE PUBLICO INTERMUNICIPAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS CORRELATAS DE AUTORIA DA VEREADORA JANAÍNA 

SEVERIANO GARCIA; REQUERIMENTO 02/2019 DE AUTORIA DA VEREADORA 

GILIANE TORRES DE SOUZA REQUERENDO À SUBSTITUIÇÃO DA GRAMA 

NATURAL POR GRAMA SINTÉTICA NO CAMPO DE FUTEBOL SOCITY; 

REQUERIMENTO 03/2019 DE AUTORIA DA VEREADORA GILIANE TORRES DE 

SOUZA REQUERENDO À SUBSTITUIÇÃO DAS TELAS EM FORMA DE REDE POR 

TELAS EM FORMA DE AÇO NA QUADRA DE VÔLEI E FUTEVÔLEI. SEGUINDO O 

ROTEIRO DA SESSÃO, O SENHOR PRESIDENTE DEU POR ABERTO O SEGUNDO 

EXPEDIENTE (GRANDE EXPEDIENTE) E CONSULTOU OS NOBRES VEREADORES 

SE PODERIA ABRIR PARA APRECIAÇÃO O PROJETO DE LEI QUE ESTAVA NA 



PAUTA, O QUE FOI PRONTAMENTE ACEITO PELO PLENÁRIO, ATO SEGUINTE, O 

SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU A NOBRE VEREADORA JANAINA GARCIA A 

FAZER A LEITURA E JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE SUA AUTORIA. APÓS 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI PERGUNTANDO UM A UM AOS SENHORES VEREADORES 

SE APROVARIA OU NÃO, APÓS TODOS PROFERIREM SEUS VOTOS E 

JUSTIFICATIVAS, O PROJETO FOI DEVIDAMENTE APROVADO POR 

UNANIMIDADE. DANDO PROSSEGUIMENTO E SEGUINDO O ROTEIRO DA 

PAUTA DO DIA O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA PARA A VEREADORA 

GILIANE TORRES PARA AS JUSTIFICATIVAS DOS DOIS REQUERIMENTOS DE 

SUA AUTORIA, PASSANDO-SE EM SEGUIDA A VOTAÇÃO TENDO SIDO 

APROVADOS EM SUA UNANIMIDADE PELOS SENHORES VEREADORES. O 

SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS SENHORES EDÍS PARA SUAS 

EXPOSIÇÕES PESSOAIS EM SEU TEMPO REGIMENTAL. A NOBRE VEREADORA 

JANAINA GARCIA SAUDOU A TODOS DESEJANDO UMA BOA NOITE, 

AGRADECEUS AOS SEUS PARES PELA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI DE SUA 

AUTORIA, AINDA EM SUA FALA FEZ AGRADECIMENTO AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL POR TER PROVIDENCIADO A LIMPEZA NAS RUAS DO 

ASSENTAMENTO VINTE E CINCO DE JULHO; O VEREADOR TARCIZÍO PEDRO EM 

SEU TEMPO REGIMENTAL DESEJOU BOA NOITE SEGUIU SUA FALA PEDINDO 

UMA MAIOR PARTICIPAÇÃO DA COMUNIDADE NAS SESSÕES, VOLTOU A 

PEDIR PROVIDÊNCIAS EM RELAÇÃO À ILUMINAÇÃO PÚBLICA, AINDA EM SUA 

FALA O VEREADOR VOLTOU A FALAR SOBRE A SAÚDE DO MUNICIPÍO DISSE 

QUE DESEJA QUE MELHORE PRA O BEM DE TODA POPULAÇÃO, FALOU SOBRE 

A QUESTÃO DO DÉBITO DA ASSOSSIAÇÃO DE SANTA VITORIA E SUGERIU QUE 

CADA VEREADOR COMPRE UM PREMIO PARA QUE ELES POSSAM REALIZAR 

UM BINGO SENDO ESTA FORMA DE AJUDAR ELES A RESOLVEREM O DÉBITO 

DA ASSOSSSIAÇÃO; A NOBRE VEREADORA RIVANEIDE MARIA INICIALMENTE 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES DESEJANDO BOA NOITE E CONTINUOU SUA 

FALA DIZENDO QUE HAVIA FALADO COM O SENHOR PREFEITO SOBRE O 

CENTRO DE VELÓRIO DO MUNICIPÍO E O MESMO SE COMPROMETEU DE VER 

ESSA QUESTÃO PARA QUE SE POSSA INICIAR A CONSTRUÇÃO DESSE CENTRO, 

A NOBRE VEREADORA DISSE QUE O PREFEITO INFORMOU QUE IRÁ SE REUNIR 

COM SECRETÁRIA DE SAÚDE PARA TRATAR DOS PROBLEMAS E BUSCAR A 

SOLUÇÃO PARA OS MESMOS AINDA EM SUA FALA A VEREADORA PEDIU A 

TODOS OS VEREADORES QUE SE REUNISSEM PARA VER A MELHOR MANEIRA 

DE AJUDAR A ASSOSSSIAÇÃO DE SANTA VITÓRIA A PAGAR O DÉBITO, 

INFORMOU AINDA QUE A ASSOSSIAÇÃO TEM UM PRAZO ATÉ AGOSTO PARA 

QUE POSSAM SOLUCIONAR O DÉBITO; O VEREADOR ALBERTO RODRIGUES 

SAUDOU A TODOS DESEJANDO BOA NOITE E CONTINUOU SUA FALA 

INFORMANDO QUE JÁ HAVIA SIDO SOLUCIONADO O PROBLEMA DO 



CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO, DISSE QUE HAVIA ESTADO COM OS 

DENTISTAS DO MUNICIPÍO JOÃO PAULO E TAÍS E OS MESMOS RELATARAM AS 

POUCAS CONDIÇÕES DE TRABALHO, EM SEU TEMPO REGIMENTAL O NOBRE 

VEREADOR FALOU SOBRE O LOCAL QUE OS MOTORISTAS DISPÕE PARA SEU 

REPOUSO QUE NÃO É BOM E QUE VAI FALAR COM A SECRETÁRIA SOBRE 

ALGUMAS QUESTÕES NA ÁREA DA SAÚDE QUE PODEM SER RESOLVIDAS, O 

NOBRE VEREADOR AINDA FALOU SOBRE A DIVISÃO GEOGRÁFICA DO 

MUNICIPÍO E QUE IRÁ VER ESSA QUESTÃO PARA QUE POSSA SER 

SOLUCIONADAS ALGUMAS DÚVIDAS REFERENTE A ESTA DIVISÃO; O 

VEREADOR CARLOS ALBERTO DESEJOU BOA NOITE A TODOS, CONTINUOU 

SUA FALA DIZENDO QUE O VEREADOR FAZ SEU TRABALHO E DESENVOLVE 

SUAS ATRIBUIÇÕES, MAS QUE O EXECUTIVO NÃO AJUDA NO TRABALHO DO 

VEREADOR, POIS NÃO ATENDE OS REQUERIMENTOS QUE SÃO APROVADOS 

POR ESTA CASA, FALOU AINDA SOBRE O HOSPITAL DO MUNICIPÍO QUE 

AINDA ESTÁ FECHADO E COM O TRABALHO PARALISADO, O NOBRE 

VEREADOR PEDIU PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA ESSA QUESTÃO. NA 

SEQUENCIA DA SESSÃO O PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AO JOVEM 

LUCAS ACÚRCIO QUE ESTAVA INSCRITO PRA FALAR SOBRE O TRANSPORTE 

PARA OS ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS QUE FAZEM FACULDADE NA CAPITAL 

DO ESTADO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE 

DESEJOU QUE TODOS TIVESSEM UMA BOA NOITE, E POR FIM DECLAROU 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES, VEREADOR VICENTE 

CORDEIRO DE SOUZA EM 03 DE MAIO DE 2019.  

 

 


